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Осталось меньше 2 месяцев

У жителей Кузбасса осталось меньше двух месяцев, чтобы вступить в Программу государственного софинансирования пенсионных накоплений.

Для этого необходимо подать заявление лично в Управление ПФР по месту жительства, либо через своего работодателя. Вступить в Программу также можно через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru
Чтобы получить государственное софинансирование пенсии, участнику Программы необходимо перечислить в фонд своей будущей пенсии от 2 до 12 тысяч рублей в год, тогда государство удваивает гражданину этот взнос на индивидуальном лицевом счете в ПФР, тем самым обеспечивая стопроцентную доходность вложений в будущую пенсию. 

Дополнительные взносы, составившие менее 2 тысяч рублей в год, государством не удваиваются,  но также направляются на увеличение накопительной части пенсии.

Платить можно каждый месяц или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего работодателя, так и через любую кредитную организацию (банк).

На сегодняшний день в Программе государственного софинансирования пенсии участвуют более 248 тысяч кузбассовцев.

Наиболее активны в формировании собственной пенсии жители городов Кемерово, Новокузнецк, Белово, Междуреченск. 

За время действия Программы 29 работодателей Кемеровской области выступили третьей стороной софинансирования будущей пенсии своих работников. Всего на индивидуальные лицевые счета своих сотрудников работодатели внесли 2,9 млн. рублей.

Напоминаем, чтобы иметь право на государственную поддержку пенсионных накоплений, необходимо вступить в Программу до 1 октября 2013 года. После 1 октября прием заявлений на участие в Программе будет прекращен, хотя сама она рассчитана на 10 лет с момента уплаты первого страхового взноса. 


Узнать подробнее о Программе государственного софинансирования пенсии можно по телефону Центра консультирования граждан: 8-800-510-55-55 (круглосуточно, бесплатный звонок по России) и на сайте www.pfrf.ru
Телефон общественной приемной Отделения ПФР по Кемеровской области 

8 (3842) 58-73-20
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