Общая информация 
     Центры организованы по всей области для снижения барьеров при решении экономических и юридических проблем кузбасского предпринимательства. Специалисты будут осуществлять прием заявок и входящих документов от заявителей, согласование и выдачу документов, способствовать сокращению сроков подготовки разрешительных и правоустанавливающих документов, содействовать в разработке бизнес-планов, инвестиционных проектов. Там будет предоставляться адресная методическая, информационная, консультационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, а также оказываться содействие в обеспечении предпринимателей офисными, производственными помещениями, земельными участками, оборудованием, необходимым для их деятельности и т.д. 
      Среди направлений работы - помощь в обеспечении субъектов малого и среднего предпринимательства офисными, производственными и складскими помещениями, земельными участками, оборудованием, необходимым для их деятельности.

       Внедрение системы «одного окна», как одной из наиболее известных в мире сервис-ориентированных управленческих схем, является частью административной реформы органов исполнительной власти РФ. Технология системы «одного окна» представляет собой административный механизм, дающий возможность гражданам и предпринимателям обращаться за получением необходимого пакета документов в одну организацию, проходя собеседование с одним специалистом, заполняя при этом одну форму заявления и предоставляя один минимальный набор необходимых документов. Далее все согласования осуществляются по внутренним каналам связи территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъекта, органов местного самоуправления. Служба «одно окно» интегрирует процесс управления, устраняя дублирование властных функций, усиливая взаимосвязи между госорганами, преодолевая конфликты на уровне горизонтальных связей, стимулируя сотрудничество. 

      В результате создаются предпосылки для сокращения административных издержек, расширения и облегчения доступа граждан к востребованной ими информации, повышению качества жизни людей, увеличению степени их удовлетворённости услугами органов власти, улучшению делового климата – более удобными и менее затратными становятся процедуры открытия и закрытия бизнеса, получения лицензий и кредитов, регистрации собственности. 
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