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Времени – в обрез

До 1 октября 295340 федеральных льготников, пользующиеся набором социальных услуг, должны определиться, оставляют ли они в 2014  году натуральные льготы или предпочтут  им деньги. 

В каких случаях необходимо подать заявление в управление ПФР? 

Если гражданин  впервые получил право на получение ежемесячной денежной выплаты в 2014 году, а  в её  составе - на  набор соцуслуг (НСУ), и решил заменить его на деньги, то необходимо подать в Пенсионный фонд заявление об отказе от получения НСУ.

Если человек решил изменить порядок, действующий в 2013 году, передумал получать денежную компенсацию, и хотел бы снова пользоваться льготами, ему следует обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства с соответствующим заявлением. И, наоборот, вместо набора социальных услуг решил получать его денежный эквивалент, то также надо известить об этом управление ПФР. 

Тем, кто решения не менял, заявления писать не нужно. 

Набор социальных услуг состоит из трех частей: лекарственные препараты, санаторно-курортное лечение и проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также проезд к месту лечения и обратно. С 1 апреля 2013 года стоимость набора социальных услуг составляет 839,65 руб. в месяц. Из них 646,71 рублей направляется на лекарства, 100,05 рублей - на санаторно-курортное лечение, 92,89 рублей - на проезд в пригородном железнодорожном транспорте. Льготники, по желанию, могут получать полный набор услуг, или отказаться от льгот не только полностью, но и частично.

По последним данным, 61318 кузбассовцев выбрали на 2015 году набор социальных услуг, 234023 - заменили НСУ на деньги. 
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