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Нарушения  и наказание

Специалисты отделения ПФР по Кемеровской области и управления Федеральной налоговой службы России по Кемеровской области провели совместные рейдовые проверки по соблюдению предпринимателями законов о страховых взносах,  налогах и сборах.   Часть проверок проводилась с участием представителей администраций городов и районов и сотрудников МВД. 

Совместные рейдовые проверки проводились на территориях торговых центров, офисных помещений, рынков гг. Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, Киселевск, Белово, Гурьевск, Междуреченск, Мыски, Юрга, Ленинск -Кузнецкий, Топки, Березовский.

Всего за текущий год проверено 15 юридических лиц и 364 гражданина,  ведущих предпринимательскую деятельность.  Выявлены следующие нарушения:

В 15 случаях предпринимательская деятельность осуществлялась без государственной регистрации, в т.ч. после снятия с регистрационного учета в налоговом органе.

В 59 случаях отсутствовали  трудовые договоры с работниками.

Два индивидуальных предпринимателя имеют работников, но сдают отчетность без начислений страховых взносов и налогов.

Пять ИП отчитываются не за всех имеющихся у них работников.

Два  индивидуальных предпринимателя снялись с регистрационного учета в ПФР в качестве работодателя, но продолжали использовать труд наемных работников.

Граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, нарушают законодательство о страховых взносах, налогов и сборов. А используя труд наемных работников без заключения трудовых или гражданско-правовых договоров, нарушают пенсионные права своих работников.

По всем выявленным нарушениям материалы передаются в прокуратуру и трудовую инспекцию.

Согласно ст.14.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 2000 рублей.

Согласно ст.116 Налогового Кодекса РФ предусмотрена ответственность за ведение деятельности индивидуальным предпринимателем без постановки на учет в налоговом органе,  взыскивается штрафа в размере 10 процентов от доходов, полученных в результате такой деятельности, но не менее 40 тысяч рублей.

Согласно ст. 171 УК РФ за незаконное предпринимательство предусмотрена уголовная ответственность.

Телефон общественной приемной Отделения ПФР по Кемеровской области 
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