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Правление ПФР: итоги
В Москве под председательством главы Пенсионного фонда Российской Федерации Антона Дроздова прошло заседание Правления ПФР, на котором были подведены итоги работы в I полугодии 2013 года. Помимо членов Правления ПФР, в режиме видеоконференции в заседании приняли участие руководители всех региональных отделений ПФР, в том числе ОПФР в Кемеровской области.

В 2013 году все пенсии и пособия по линии ПФР выплачивались в Кузбассе  в срок и в полном объеме. Трудовые пенсии более 749 тыс.  кузбассовцев  были 1 февраля проиндексированы на 6,6% и 1 апреля – на 3,3%. 1 апреля на 1,81% были проиндексированы социальные пенсии свыше  93 тыс.  пенсионеров области,  на 5,5% были увеличены размеры ежемесячных денежных выплат.

Средний размер трудовой пенсии в итоге составил 10,4 тыс. рублей, социальной пенсии – более 7 тыс. рублей. Пенсии граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, – 27,4 тыс. рублей и 26,9 тыс. рублей соответственно.

В августе была проведена корректировка трудовых пенсий 369 тыс. работающих пенсионеров, что составляет 49% получателей трудовых пенсий в Кемеровской области. Средняя ежемесячная прибавка к трудовой пенсии,  в зависимости от сумм страховых взносов, уплаченных за пенсионеров, в результате корректировки составила 170,68 рублей. Кроме того, была увеличена социальная пенсия 17020 детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы. С учетом проведенной 1 апреля индексации ее размер составляет 11520 рублей.

В 2013 году Пенсионный фонд продолжает администрировать страховые взносы  на обязательное пенсионное и медицинское страхование.  
С 1 июля 2012 года ПФР реализует федеральный закон «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений». Чуть более чем за год, прошедший с даты вступления в действие выплатного закона, выплаты из средств своих пенсионных накоплений получили 78592 гражданина.

Более  99 процентов  обратившихся  кузбассовцев получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты.  

13 человек  получают  накопленные средства в виде срочной пенсионной выплаты (в течение 10 лет).  

447 кузбассовцам   накопительная  часть трудовой пенсии по старости  назначена пожизненно.
Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 7051,13 руб., срочной выплаты – 858,32 руб., накопительной части – 625 руб.
В части дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей, на 1 сентября 2013 года Управлениями ПФР Кемеровской области выдано  97173 сертификата на материнский капитал. Кузбасские  семьи использовали 16,4 млрд. руб. средств МСК.  

16,0 млрд.  рублей. - 97,6% средств материнского капитала направлено на улучшение жилищных условий (70% - на погашение жилищных кредитов и займов, 27,6 % – на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств). 

27 % владелиц сертификата на материнский капитал использовали его средства в полном объеме.

Телефон общественной приемной Отделения ПФР по Кемеровской области 

8 (3842) 58-73-20












2

Пресс-служба ОПФР, тел. (3842) 58-73-03

press@opfr.kuzbass.net, www.pfrf.ru/ot_kemer/

