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Социальная программа

В мае количество кузбасских пенсионеров, получающих федеральную социальную доплату, уменьшилось почти на 10 тысяч,     до 45 тыс. неработающих пенсионеров.  
В январе 2013 года  федеральная социальная доплата была  назначена   54,3 тыс.  человек.  Уменьшение  получателей федеральной доплаты связано с увеличением размеров пенсий    после   проведенных индексаций 1 февраля и 1 апреля.

Федеральная социальная доплата назначается неработающему пенсионеру, если общая сумма его материального обеспечения ниже величины прожиточного минимума пенсионера,  установленного в регионе.


Прожиточный минимум пенсионера на текущий год  в Кемеровской области равен  4949  руб., по Российской Федерации – 6131 руб.



В 2013 году Отделение ПФР будет участвовать в реализации социальной программы «Пенсионеры Кузбасса», которую курирует АКО. 
Средства планируется направить на капитальный ремонт учреждений социального обслуживания населения, приобретение технологического оборудования и предметов длительного пользования, приобретение  автотранспорта  для мобильных бригад учреждений социального обслуживания.  

Сумма помощи от ПФР согласовывается с администрацией Кемеровской области. (ПФР готов выделить 31,7 млн. рублей, в том числе  на адресную помощь 1,4 млн. рублей).

В 2012 году объем субсидии из бюджета Пенсионного фонда на кузбасскую социальную программу составил 19,1 млн. руб., в том числе  на оказание адресной социальной помощи – 3,3 млн. рублей.

Телефон общественной приемной Отделения ПФР по Кемеровской области 
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