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Как мухи на мед

На состоявшейся в г. Прокопьевске пресс-конференции для журналистов областных и городских СМИ зам. управляющего отделения ПФР Ольга Ильинична Фалалеева прокомментировала ситуацию с незаконным использованием материнского (семейного) капитала.

           Отделением ПФР по Кемеровской области направлены материалы в правоохранительные органы на 157 человек. (Управлениями ПФР в г. Прокопьевске и Прокопьевском районе - на 10 человек).  По запросам правоохранительных органов и прокуратуры области предоставлены материалы на 13,6 тыс. владельцев сертификатов, распорядившихся средствами материнского капитала (по г. Прокопьевску и Прокопьевскому району на 320 человек).  

             По информации, имеющейся в распоряжении Отделения ПФР, в Кузбассе возбуждено 63 уголовных дела (по г.Прокопьевску и Прокопьевскому району – 12 дел), в том числе в отношении организаций 4 дела. 

             Вынесено 20 судебных решений (г.Прокопьевск – 4) о взыскании с лиц, распорядившихся средствами материнского капитала с целью незаконного обогащения на сумму 6,4 млн. рублей. Кроме того по 4 владельцам сертификатов  г.Прокопьевска вынесены  приговоры об условном лишении свободы за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере) .

             Речь идет о владельцах сертификатов, оформивших договоры займов в кредитно-потребительских кооперативах и ООО на приобретение жилых помещений на сумму средств материнского капитала. Получив займ, они заключали договоры купли-продажи жилых помещений.  С документами о государственной регистрации права на жилое помещение обратились в территориальные Управления Пенсионного фонда по месту жительства с заявлением на распоряжение средствами материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по договору займа с предоставлением всех необходимых документов. Приобретенные жилые помещения после перечисления средств были перепроданы владельцами сертификатов. Вынесены судебные решения о взыскании в доход Российской Федерации денежных средств материнского (семейного) капитала, полученных вследствие неосновательного обогащения. Воспользоваться вновь средствами материнского капитала данные граждане не могут.

             По решению судов пока взыскано в бюджет Российской Федерации 200,9 тыс. рублей. 
Отделение и Управления ПФР при возникновении сомнений в правомерности действий граждан и организаций по использованию средств материнского капитала на улучшение жилищных условий и  исключения возможности ущемления прав детей, информируют Управление экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД РФ по Кемеровской области и прокуратуру. 



Сомнения вызывают приобретение  одного жилого помещения  несколькими семьями, покупка долей квартиры, неисполнение нотариально заверенного обязательства по оформлению жилого помещения в собственность детей и  супруга и  последующая перепродажа жилого помещения. 

Предотвратить злоупотребления    при распоряжении средствами материнского капитала можно только совместными действиями всех  заинтересованных структур -  администраций в городах и районах, правоохранительных органов, прокуратуры,  управления Росреестра, органов опеки и попечительства. 
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