ПРОТОКОЛ № 4

проведения публичных слушаний от 18 июля 2019 года

	Начало: 10.00 часов
	Здание администрации
Судженского сельского поселения



Инициатором проведения публичных слушаний является Совет народных депутатов Судженского сельского поселения. Ответственность за проведение и организацию публичных слушаний возлагается на председателя Совета народных депутатов  Судженского сельского поселения.
Н.В. Корнилова объявляет о публичных слушаниях по вопросу обсуждения проекта «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района».
Информация о проведении публичных слушаний была обнародована на информационных стендах и  на сайте администрации Судженского сельского поселения.
Вопросов, предложений, замечаний по данному вопросу не поступило.
Кворум для проведения публичных слушаний не устанавливается.
Председатель собрания – Н.В. Корнилова, секретарь – С.С. Козлова
Присутствовали: 17 человек
Приглашены на публичные слушания: главный специалист администрации Н.И. Минушкина, ведущий специалист администрации     И.Н. Захарова, депутаты Совета народных депутатов, руководители организаций,  и другие слушатели.
[bookmark: _GoBack]По данному вопросу слушали М.А. Тимофеева. Он ознакомил с проектом «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района».
Вопросов и предложений по проекту не поступало.
М.А. Тимофеев: предлагает принять проект.
Н.С. Чернова: предлагаю принять проект.
Н.В. Корнилова: поступило предложение принять проект «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района». 
Голосовали: ЗА – единогласно.
Заслушав и обсудив информацию «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района» участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Принять к сведению информацию «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района».
2. Рекомендовать Совету народных депутатов Судженского сельского поселения, проект «О согласии населения Судженского сельского поселения на объединение всех поселений, входящих в состав Яйского муниципального района», обнародованный на сайте администрации Судженского сельского поселения, рассмотреть и принять на сессии Совета народных депутатов Судженского сельского поселения.
Голосовали: Кто за то, чтобы проект решения принять в целом?
ЗА – единогласно.
Против – нет
Воздержавшихся – нет.




Председатель публичных слушаний				Н.В. Корнилова



