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30 сентября 2013 года прием заявлений прекращается

Возможность стать участником Программы государственного софинансирования пенсии и увеличить будущую пенсию с помощью  государства сохраняется до 1 октября  текущего  года.

То есть последним днем для подачи заявлений от граждан является 30 сентября 2013 года. Заявление может быть подано как в управление Пенсионного фонда, так и через трансферагента. При этом полученные заявления трансферагенты обязаны передать в ПФР в течение 3-х дней – по 3 октября включительно.

Всем участникам государство обеспечит софинансирование личных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии  добровольных взносов от 2 тысяч до 12 тысяч рублей в год. Первый взнос по Программе необходимо сделать в этом  году.

С 2009 года 253 тыс. кузбассовцев  вступили в Программу государственного софинансирования пенсии, из них в текущем  году – 46 тыс.   За все время действия Программы они перечислили в фонд своей будущей пенсии более 309 млн. рублей дополнительных страховых взносов. В 2013 году участники внесли 57 млн. рублей. Сумма среднего платежа увеличилась с 4,3 тыс. рублей (в 2011 году) до 4,9 тыс. рублей.

Государство в полном объеме прософинансировало добровольные взносы участников Программы. Начиная с июля прошлого года, обратившимся  за назначением пенсии выплачиваются средства, увеличенные за счет софинансирования государства и инвестиционной доходности управляющих компаний.

Кроме ежегодного удвоения добровольных взносов на пенсию в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год, Программа предусматривает дополнительные возможности увеличения будущей пенсии.  Речь идет об участии работодателей в софинансировании пенсии своих сотрудников или четырехкратное увеличение взносов для тех кузбассовцев, кто достиг общеустановленного пенсионного возраста, но не обратился за назначением пенсии.

Заявление о вступлении можно подать лично, обратившись в управление ПФР  по месту жительства, либо через трансферагента (к ним относятся организации, с которыми ПФР заключил соглашение о взаимном удостоверении подписей: банки, включая Сбербанк России, большинство негосударственных пенсионных фондов и др.). Подать заявление также можно через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Бланк заявления о вступлении в Программу и инструкцию по заполнению можно скачать на сайте Пенсионного фонда.

Рассчитать прибавку к будущей пенсии за счет средств софинансирования, узнать, какие налоговые льготы предусмотрены для участников Программы, как наследуются средства софинансирования и о других преимуществах Программы государственного софинансирования пенсии в наглядной интерактивной форме можно в специальном разделе на сайте ПФР.

Телефон общественной приемной Отделения ПФР по Кемеровской области 
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