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24 мая 2013 года в Администрации Яйского муниципального  района было организовано праздничное мероприятие, посвященное «Дню Российского предпринимательства». На этом празднике начальник УПФР в Яйском районе  И.В.Лукина вручила диплом «Лучшему страхователю» Главе КФХ Анатолию Петровичу Федорову.

Федоров Анатолий Петрович, 08.06.1969 года рождения, проживающий в деревне Марьевка Яйского района Кемеровской области, зарегистрирован в УПФР по Яйскому району Кемеровской области  в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства с 03.02.2011 года, а с 25.04.2011 года в качестве   работодателя.

Занимается Анатолий Петрович выращиванием зерновых и бобовых культур. В штате КФХ Федорова А.П. три наемных работника, средняя заработная плата наемных работников в 2012 году по сравнению с 2011 годом возросла на 26,2 % пункта.

Анатолий Петрович своевременно и качественно представляет отчетность в УПФР в Яйскомрайоне, своевременно производит оплату страховых взносов. На постоянной основе  оказывает содействие в социально-экономическом развитии района: участвует в облагораживании территории деревни Марьевка,  оказал материальную помощь в размере  751000 р. для приобретение трактора, сеялки.

